

“礼让斑马线”行为蔚然成风,绿色出行、公交优先……

我市文明出行理念深入人心

信阳消息(记者 李宇)“昨天我开车路过中山南路,看见一位老年人步履蹒跚地走在斑马线上,我习惯性地减速、停车,让老人先行……”10月15日,车主吴先生在办完私事后与记者交谈起来。

如今,像车主吴先生这样“礼让斑马线”的文明行为已在我市蔚然成风。“随着我市深入开展创文工作以来,我们与多部门联合行动,在市民中开展宣传‘礼让斑马线’的文明行动。从实际效果来看,效果明显,获得众多市民点赞。”10月15日,市区一执勤交警在闲暇之余告诉记者。

公交优先,绿色出行。随着全市公交线路网的不断完善,越来越多的市民选择公交作为出行的优先选项。而行驶在马路上的这些

公交车在为市民带来出行便利的同时,也因它们的绿色环保深得市民称赞。“少开一天车,多坐一天公交,既能减轻交通拥堵压力,又能参与绿色出行,何乐而不为?现在全社会都在提倡低碳生活,选择公交出行,确实是不错的。”10月15日,市民郭先生在25路公交车一站点等车时这样说道。

“先生,现在是红灯,请耐心等待,按照交通规则过马路。”“女士,请不要越线停车,按照规定停

车。”文明交通志愿者已经成为我市中心城区一道新的风景线。不少市民在接受劝导之后,也为他们的志愿服务点赞。“现在市民的文明素质越来越高,大家都积极参与我们的志愿者服务,不少市民还时不时关心问候我们辛不辛苦,不少附近商家还给我们提供热水、水果。只要我们每一个人文明出行,城市的美好生活随处可见。”10月15日,在胜利路执勤的一名志愿者对记者说道。



四万余元救命钱丢失 保安拾金不昧归原主

信阳消息(杨莹莹 温青)“真心谢谢你们!如果不是这位保安叔叔这么有责任心,我这钱肯定是拿不回来了!”唐女士在拿到失而复得的包后,激动万分,连连向解放军第990医院(原154医院)医疗服务中心的工作人员表达感激之情。

原来,10月16日下午,解放军第990医院保安余顺江像往常一样执勤时,无意发现门诊一楼大厅有位男士打着电话径直离开了休息座椅,座椅旁赫然放着一个黑色的小背包。当时周围并无旁人,余顺江急忙拎起背包追上去,询问背包是否是这位男士的。在得到否定答案后,他当即向队长汇报,两人一起把背包送至医疗服务中心。大家打开包后,发现里面有47000元,还有身份证、银行卡等贵重物品。细心的工作人员在里面找到了一张在医院买药的发票,通过挂号处联系到了失主唐女士。唐女士火速赶了过来,顺利认领后感激万分。

据唐女士说,这笔钱是用来治病救命的。家里老人生病住院,她独自一人前来照顾,没想到粗心大意竟然把包落下了,还好保安叔叔责任心很强。以防万一,她决定把钱存到卡里,也许是过于激动,密码竟多次输错,卡被锁死了。工作人员把这些钱分5次存入自己卡中,又转账给了唐女士,这就有了故事开头的一幕。

电动车撞人逃逸 交警寻目击证人

信阳消息(记者 周涛)发生交通事故之后,肇事者第一时间应该想到的是救人、报警,然而总有例外……近日,市民李先生致电本报称,10月6日下午,自己在平桥区南京路加气站旁边被一辆电瓶车撞倒。当路人及亲友一边将他抬至救护车,一边联系交警部门处理事故时,肇事的女士却趁乱消失了。

“当时她(肇事者)还说一定负责,但当120救护车带走我哥时,她却跑了。”10月14日下午,受害人的妹妹李华满是愤慨地说。

记者15日来到事发地点,附近加气站工作人员向记者介绍,当时他们还在上班,突然听到一声响,出来一看,一辆骑电瓶车的女士已经将李刚撞倒。附近群众越来越多,肇事者当即表示自己不会走,没想到趁大家救助李刚时,肇事者却趁乱溜走。“当时她说不会走,我们出于信任,没有留下肇事司机的任何信息。只有我侄女随手拍了两张肇事者模糊不清的照片。”李华告诉记者,由于照片模糊不清楚,李刚的家属只能在自己的朋友圈转发寻找肇事者。

昨日记者联系到信阳公安交通警察支队平桥勤务大队。据负责此事故处理的民警介绍,事故发生后,他们第一时间调取监控,由于当日天色已晚,摄像头并未清晰地拍摄到肇事者的照片。“肇事者已经从肇事变成逃逸,后果很严重,需要尽快来自首。”民警告诉记者,在道路上发生交通事故,应及时报警,有人受伤,应及时拨打120急救电话,肇事驾驶员须积极配合公安机关开展相关调查取证,逃避责任只会受到法律严惩和加重危害的后果。

记者了解到,李刚目前在解放军第990医院(原154医院)等待手术治疗,交警部门近期将调取查询附近商铺的监控,并发出悬赏通告。此次交通事故并不严重,希望肇事者能够早日自首。同时,交警部门希望广大市民如果有知情者,可尽快协助警方调查取证。

浉河区举办扶贫产品展销会暨消费扶贫活动

百余种农特产品参展



展销会现场 本报记者 程云摄

信阳消息(记者 程云)10月16日上午,浉河区扶贫产品展销会暨消费扶贫活动在天润广场隆重开幕。展销会由区委统战部、区工商联、区电商办、区供销社主办,光彩农特网、信阳毛尖茶网等协办,来自浉河区各乡镇的百余种农特产品前来参展。

当天上午9时,在展销会现场,米、面、油、蔬菜、瓜果、蜂蜜、鸡蛋、蘑菇、茶叶、木瓜酒等百余种农特产品同时亮相。尽管细雨迷蒙,天气比较寒冷,但还是吸引了不少群众前来参观、购买。在吴家店镇的展台前,围满了前来咨询各种艾草制品的群众,工作人员耐心细致地进行讲解介绍。其他各个

展台前也都围满了人,大家你选我购,好不热闹。

此次活动共设置展台20个,各乡镇展台9个,电商农特产品展台11个。参与展销的产品涵盖无公害产品、绿色食品、有机食品、粮油果蔬、畜禽产品、土特产品以及其他各类农副产品及加工产品,通过实物、图片、文字和展销推介等形式,集中展示农村产业发展的最新成果。

据了解,10月17日是全国扶贫日,此次扶贫产品展销会目的是为该区贫困村的农产品搭建一个对接市场的平台,着力解决农产品销售难题,提升产品的影响力和竞争力,更好地带动贫困村产业发展和贫困群众致富

增收。浉河区今年大力开展了以消费扶贫为重点的社会扶贫活动,区直机关单位及一批爱心企业和爱心人士踊跃投身其中。区内多家单位、企业、学校、医院、军营与全区13个涉农乡镇贫困村联系,选用贫困户生产的农产品用于食堂、餐厅;一批行业部门、行业协会大力推广信阳毛尖、南湾鱼、食用油、板栗、草莓、葡萄、中草药等系列产品进企业、进商超、上餐桌;众多爱心人士走进贫困村、贫困户,认领贫困群众的土地、经济林、茶园、养殖场,体验消费扶贫。全区上下专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫全力支持、共同推进的“三位一体”大扶贫格局已初步形成。